



О киберпреступности следователь СО по г.Курган поговорила с учениками седьмых классов 27-ой гимназии города



В минувшую пятницу, 11.01.2019, старший следователь следственного отдела по г. Курган Колясникова Ирина Игоревна посетила МБОУ "Гимназия № 27" и провела профилактическую беседу с учениками седьмых классов на тему «Что такое киберпреступления и как не стать жертвами таких преступлений».

Как правило, данная тема всегда вызывает неподдельный интерес у школьников, потому как в современном мире дети с раннего возраста широко пользуются возможностями сети «Интернет» в различных целях: обучения, развлечения и общения. Однако именно дети и подростки являются достаточно легкой мишенью для киберпреступников, поскольку они часто доверчивы, наивны, любопытны. Следователь рассказала школьникам о разновидностях и способах совершения киберпреступлений, приводя примеры из практики. Чтобы избежать опасных ситуаций, с которыми могут столкнуться ребята во «всемирной паутине», ученикам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

рекомендовано оставлять меньше информации о себе и своих близких (телефоны, адреса, места работы), руководствоваться правилами сетевой этики, игнорировать сообщения от подозрительных лиц, добавляя их в «черный список».

Школьники приняли активное участие в беседе, поднимая руки и задавая вопросы следователю.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1288740>